

二十八集连续剧

奠基者

局面稳定后，余秋里决定回北京，临行前和康世恩一起定下了第一车原油“六一”之前确保从大庆运出的目标。1205队发生井喷，王进喜顾不上刚被轴瓦打伤的腿，跳进泥浆中……康世恩送给苏联专家的两份技术报告，一直没消息，非常着急。而此时中苏关系恶化，苏联欲撤走在华全部专家……全国闹灾荒，很多职工家属都拖家带口地投奔油田，给原本艰难的会战队伍雪上加霜……中苏关系彻底恶化，苏联中断我航空用油的进口。余秋里令沈继风立即组织人马着手

航油研制。由于闹饥荒，会战队伍中数千人患上了浮肿病。康世恩组织大家速鱼、挖野菜、扒树皮、搞副业。

粮食危机最终导致了余秋里担心的队伍动荡，钻井队出现了工人逃跑现象。

康世恩大力宣扬了这种“拾遗补阙”的方法。王进喜受到启发，组织大家挖老鼠洞，既吃鼠肉，又有粮吃。虽然想了很多办法，但工人们还是吃不饱。

各钻井队之间一味追赶钻井进度，钻井质量不断出现问题，连王进喜的标杆钻井队也出现了井偏现象。

为了稳定、安抚会战队伍，余秋里决定让会战职工轮流探家，同时继续想方设法努力解决职工的吃饭问题。

牧民的状纸递到了周恩来总理的办公桌上。邓小平找来余秋里，交代他一定要妥善处理与牧民的矛盾。黑龙江省委经反复研究，最终确立了“服从大局，牛给油让路”的总原则。牧民们也转变了态度，含泪搬迁。

1961年11月，1202队用了9个半月的时间，赶上了苏联的格列尼亚功勋队，夺得了当年打井的世界冠军。康世恩又及时地提出了实行岗位责任制。

毛泽东、周恩来等国家领导人盛赞大庆会战取得的成功……

1月11日至15日 CCTV-1 黄金时间播出



秦皇身体欠安，想要召

扶苏回宫，还让赵高小心照

顾玉漱，等战事过去重新召她回宫。

长生药终于制成，蒙毅率兵快马加鞭送往秦

皇那里。不料途中遭遇袭击，全军覆没。

李斯再次提亲，小月居然同意，只要求赵高隆重办婚礼。赵高喜出望外，将长生药作为贺礼送给小月。洞房之夜，李由发现小月正举起匕首自尽。他带着小月去见蒙毅，小月将长生药放入蒙毅口中，并要留在蒙毅身边。蒙毅苏醒，小月大喜，但蒙毅心里始终只有玉漱一人，小月失望。

正当玉漱入皇陵之时，小月赶来告诉他蒙毅吃了长生药并没有死，玉漱请小月带话给蒙毅，她会一直在皇陵中等蒙毅。蒙毅听说玉漱被殉葬彻底绝食，要随玉漱而去。

项羽将自己写的一盒情书交给小月，小月被打动。小川和项羽、项梁商量，他要北上沛县，配合会稽起义。

刘邦一路行善，让天下人都知道他是仁义之师。小川和项羽的军队在前面势如破竹，他的部队在后面不紧不慢跟随，积蓄力量等待时机。项梁阵亡沙场，小月陪伴项羽守孝。

小月哀求项羽为其老哥性命放过刘邦，项羽心软答应，不过刘邦必须到遥远的汉中去，但要小月留在自己身边作为回报。小川方知小月原来就是史上的虞姬。

小川来到皇陵，历经数天挖出甬道，来到地宫找到玉漱，二人回到蒙府开始幸福生活。高岚拿出从研究所偷回的宝盒以及重要文件的备份，众人惊喜，高岚又收到神秘人发给她的短信，内容是两句重要口诀。

小川受项羽之托，将刘盈带到刘邦身边，刘邦甚是感激，并立刘盈为太子。小川劝说刘邦放弃楚汉之争，却遭到刘邦婉拒。

小川已是一介船夫撑篙江边，听到对岸有人呼叫，一看原是项羽突围至此。小川赶到营救，不料为时已晚，虞姬被乱箭射死，项羽自刎倒下，血染乌江。

小川与高要同来旧地赴甲子之约，老书童交出了宝盒，小川用虎形坠打开了宝盒。小川埋葬了小月，并将一封信和一张地图放进了宝盒中，同蒙毅盔甲和小月嫁衣一并埋下。

五位行者的后人终于相见，打开宝盒。看到小川的信，他们终于相信他回到了过去。

天宫内众人重逢，小川向他们介绍玉漱，并告诉大川自己就是名副其实的“千年老妖”。黑衣人摘下面罩，原来他就是高要。突然他们身体发出蓝光，头发瞬间变白，最终天官塌陷，高要和玉漱都没能离开，只有小川一人逃过此劫。

1月11日至17日 CCTV-8 黄金时间播出 28至48集

五十集连续剧

神話



蒙家军行军在沙漠中，赵高安插的内奸扎破营中所有水桶。蒙家军的兵将因为干渴倒下不少，蒙恬飞鸽传书向学生李由求援。小川经过激烈思想斗争，决定放弃玉漱选择责任，小川改名蒙毅。

秦皇封赏蒙毅为上卿，辅佐蒙恬总揽军务。李斯与赵高不满，窃议要在其和丽妃头上做文章，好一箭双雕除去二人。

于是赵高带走小月，逼她供出奸情。小月供认自己违反宫规，爱上蒙毅，被秦皇判处廷杖百下，逐出皇宫。

玉漱打开手机听到的却是小川的分手告白。罗拉嫉妒高岚在黑袍人心中的位置，来到健身房找她对决。没想到高岚飞起一脚，罗拉躲开，踢在了大川的脸上，装着窃听器的牙齿被踢飞。德香向蒙毅交代自己是经过特殊训练的女刺客，蒙毅受到启发，挑选出一百士兵组成飞虎队。

蒙毅奉旨陪同玉漱狩猎。夜晚，蒙毅院中惊现刺客，飞虎队出奇制胜活捉刺客。打头的德香摘下面具，庞副将惊呆了。

秦皇拟下旨升赏蒙毅，赵高诋毁蒙毅说，他有如此身手，行刺谋反也是轻而易举。秦皇大恐，立刻派蒙毅远征匈奴。德香听闻神色凄然。

举贤堂内大家提出请蒙毅担任盟主。蒙毅因病不朝，赵高又借机指责蒙毅怠慢。李由维护蒙毅，秦皇嘉赞李由为忠良，让他前去探病。赵高、李斯窃议让李由取代蒙毅。

蒙毅来到皇陵，监造官却不知兵马俑，告诉他秦皇将挑数千兵马俑，蒙毅大吃一惊。易教授一行来到西安考察兵马俑，发现了一尊和小川长得一模一样的将军俑。

玉漱被贬与黔首一起做工，来到皇陵。玉漱由太监看守做脏累的苦活，蒙毅心痛却无能为力。

兵马俑终于完成，蒙毅又接秦皇密旨，要让所有工匠给他殉葬。

民国初年，青河镇善余堂药铺的老板佟善群的女儿佟庆留洋归来，回到了青河镇。

佟庆生性豪爽，并且接受了许多先进思想，所以对父亲成天挂在嘴上的礼教伦纲嗤之以鼻，她决心改造佟家，打破这许多年来男尊女卑的传统，将佟家从封建礼教中解脱出来。

佟善群一直希望佟家能够赢得一个贞节牌坊，他把希望寄托于守寡多年的弟媳其贞的身上；十八岁的方瑾嫁到佟家当童养媳，然而其小丈夫却夭折，也成了寡妇，于是其贞和方瑾被要求一起守节。

在佟庆的带领下，三个女人联合起来，对抗封建礼教，终于找到了各自的幸福。

佟善群众叛亲离，最后落得个疯癫的下场，而曾经代表着妇女压迫、人性压抑的贞节牌坊在人们的心中也轰然倒塌了……

安徽卫视今日起播出

牌坊

女人

三十五集连续剧

